

给失独老人一次温暖的旅行

东南商报联合阿里公益发起关爱失独老人行动

为年迈的父母送一份关怀，为失独的老人送一份温暖。即日起，阿里公益天天正能量联合东南商报等全国20家媒体联合发起的大型公益活动“十分有爱 暖心行动”正式启动，活动分三个阶段。

第一阶段，4月9日至14日，所有读者及网友均可登录活动页面(<http://www.taobao.com/go/chn/21gwarmheart.php>)，参与活动话题互动。15日，凭“0.01元+1999淘金币”有机

会秒杀一部老人手机。该手机由国内销量领先的中老年手机品牌——“21克”提供。

第二阶段，从4月16日至22日，网友捐赠的淘金币达到5000万，“21克”就将追加捐赠50万元善款，为全国180名失独老人组织一次去海南的“抱团温暖”之旅，让他们感受到有爱的感觉、有爱的温度。

第三阶段，4月22日起，将发起“为爱定制 买一善十”活动，“21克”为老人定

制爱心公益手机，进行慈善义卖，每售出一部慈善手机，即为失独老人捐出10元善款，让活动一直持续下去，让爱不停歇。

参与此次三亚“抱团温暖”之旅的180名失独老人，将由“天天正能量”联合东南商报等全国20家媒体、瑞普华老年救助基金会在全国选出。商报负责在宁波寻找10位合适的失独老人参与该活动，报名的失独老人要求身心健康，年龄在65周岁以下，男女不限。如您是失独老人

且有意向参与，或您想帮身边的失独老人报名，均可拨打商报热线87270000或者@东南商报新浪微博联系我们，也可以联系瑞普华老年救助基金会(010-52881618、52881619，邮箱ruiplhua@126.com)报名并了解更多活动详情。

商报将联合“天天正能量”及瑞普华老年救助基金会对所有报名情况进行审核确认，并对所有符合条件的老人，按先到先得的原则确定最终入选名单。

记者 吕瑞婷

公务员录用面试邀请市民旁听

昨天，市人力资源和社会保障局发布消息说，将在2014年宁波市考试录用公务员面试中，开展市民旁听活动，有兴趣的市民可在4月13日24点前进行网上报名。

据了解，报名此次旁听人员的范围为我市基层党代表、人大代表、政协委员，我市主要新闻单位记者，我市其他公民。基层党代表、人大代表、政协委员和新闻记者由市公务员主管部门采取特邀方式确定，其他公民旁听人员采取网上报名、随机抽取的方式确定。

公民旁听人员须符合以下条件：年龄35~65周岁，享有政治权利，遵纪守法，具有完全民事行为能力，身体健康。但入围

本次面试人员有法定的夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系以及近姻亲关系的，不得申请和参加本次面试旁听。

有意参加本次面试旁听的市民，可自即日起至4月13日24时止，登录宁波考试网(www.nbks.net)“宁波市考试录用公务员面试旁听申请报名系统”网上报名。旁听人员名单将于4月16日前在宁波市人力资源社会保障网(www.nbhrss.gov.cn)、宁波考试网(www.nbks.net)、东方党建网(www.dfdj.gov.cn)上公布。

面试时间为4月19日下午，地点在市委党校。记者 苏钧天 通讯员 任社

江东出台我市首个领导干部约谈办法

江东区日前出台《领导干部廉政约谈办法(试行)》，这是宁波的首份约谈制度文本。“约谈也是廉政教育的一种方式，我们希望通过这种形式，及早发现干部中存在的问题，及早教育。”江东区纪委相关负责人表示。

据了解，约谈的对象一般为区管领导干部，由区纪委确定时间、地点和方式。一般采取个别谈话的方式，也可视情采取集体谈话、座谈等。

约谈细分为四种情形：日常约谈、任职约谈、警示约谈、回访约谈。日常约谈比较常见，对象为重点部门的主要领导或分管领导，围绕全区中心工作开展。

在这几种形式中，任职廉政约谈是今年新实行的，对象是新任、提任区管正局级、副局级岗位的领导干部。江东区纪委相关负责人表示，“任职廉政谈话是廉政约谈中很关键

的一环，特别是对新提拔起来的年轻干部，一定要让他们牢固树立廉洁从政意识。”

在任职约谈时，约谈对象要汇报个人及家庭基本情况，包括配偶及子女从业和就学、房产、投资、兼职以及可能涉及利益冲突的事项，还要做出廉政承诺。

警示教育约谈的对象是群众信访举报、执法监察、效能监察、党风廉政建设责任制检查等活动中发现领导干部本人或分管对象。在发现存在作风建设、廉洁自律、履行职责等方面的苗头性、倾向性问题，以及涉嫌违纪但情节轻微，不需要纳入案件检查程序的问题，才实施警示教育约谈。

至于回访约谈，是对受到党纪政纪处分后，仍在机关、事业单位任职的领导干部和其他工作人员进行的。

记者 张昊 通讯员 柯涛涛

北仑率先全面完成垃圾河整治

“水清、流畅、岸绿、景美”的江南水乡美景。”石副局长说，除了垃圾河外，区域主干河道已基本消除黑河、臭河现象和劣五类水质。根据监测，目前，北仑区多数河段达到四类水质，部分河段达到三类及以上水质标准。

8小时动态保洁

据介绍，为了做到垃圾河“清零”目标，北仑除了截污、清淤、清障外，还通过打通断头河、阻水桥，拓宽瓶颈河，拆除改造老旧闸门等手段沟通河网水系。至今，该区已累计拆除阻水桥梁30座，打通“断头河”35处，拓宽“瓶颈河”23条。

如今，北仑区每条河的河面上基本没有阻水物，河水流动更加通畅。同时，该区还征用区域内所有河道，禁止单位或个人养殖，并由政府安排专项资金统一投放鱼苗，统一管理，有效改善了河道环境。

为了加强长效保洁养护机制，北仑区财政每年安排资金1500万元，各街道(乡镇)落实配套资金450万元，专项用于河道长效保洁养护。“通过强化河面8小时动态保洁，我们建立了38支保洁队伍，人员共342人，拥有保洁船120艘，实现了河道保洁常态化、规范化、制度化。”石副局长说。

记者 林伟 通讯员 王璐 陈未鸣

基本消除劣五类水质

记者昨天在北仑中河看到，河面上漂浮着不少水草，偶尔还能看到几条小鱼在水里游动，河边还有几名妇女在洗衣服。

不过，不久后，这些洗衣服的居民就被河道管理人员给劝走了。“我们刚把河道整治干净，洗衣服这样的污染行为绝对是不允许的。”北仑区水利局石副局长说。

而在北仑小港镇的小浃江，记者更是看到了碧波荡漾、垂柳依依、芦苇婆娑、白鹭翩飞的美丽景象。

“如今，北仑已率先全面完成‘三清’行动，区域内河网水质得到有效改善，初现



赏花赏湖赏扬州

近日，本报记者受邀参加了由扬州时报主办的“全国十大主流媒体看扬州”系列活动，共赏花卉、共品瘦西湖，做扬州人、读扬州城。

记者 王鹏 摄

我市进入手足口病流行季，疾控专家提醒—— 幼儿园近期应加强晨检工作

近年来，我市每年4~7月都会进入手足口病流行季节。根据监测数据显示，近期我市报告的手足口病例数与去年同期相比，有明显升高的态势，引起手足口病的主要病毒型别是COXA16。

手足口病主要发病人群集中在5岁以下儿童，特别是3岁以下婴幼儿高发，其主要传播途径是主要通过唾液、疱疹液、粪便污染的物品密切接触引起的肠道传播。手足口病主要症状是发热、手、足、口、臀部出现疱疹或者出现病毒性咽峡炎，手足口病其实并不可怕，很多孩子患病后可以自愈，关键是掌握防治手足口病的有效手段。

目前手足口病没有疫苗预防，良好的个人和环境卫生是最重要的预防措施，具体如下：有5岁以下儿童的家庭，家庭成员应注意勤洗手，特别是外出工作、玩耍回家时或进食前、如厕后、处理呕吐物后、更换尿布

后等，一定要注意洗手；婴幼儿使用的餐具等物品，应注意勤洗净煮沸消毒；成人不要与婴幼儿共用个人物品，如毛巾、汤匙等；小孩的玩具、衣物、被褥要注意勤洗勤太阳照晒；避免密切接触手足口病患者。

市疾控中心专家建议，幼儿园近期要加强园内晨检工作，防止患手足口病的学生进入园内造成手足口病在园内传播。同时对餐具、玩具等物品也要进一步加强消毒等工作。

儿童感染了手足口病，家长也不要慌张：如果只是轻微感染，没有精神不好、嗜睡、呼吸困难或者是疲乏无力、面色灰白等这种重症情况，只要按照医生的治疗方案在家中治疗休息即可，大多数孩子，一般7天左右就可以逐渐恢复；如果孩子出现神经系统症状，比如抽风、嗜睡、肢体震颤或呼吸困难、面色灰白等症状，应立即到医院治疗。

通讯员 陶子 记者 鲍云洁

市民政局副局长入驻“宁波红人堂”

今天上午9点他将在这里与您畅谈如何做公益

近几年，公益越来越受到社会各界的关注。然而，目前的公益活动，大多数仍只停留在简单应急式的物质资助，对于根源问题的解决并不能提出更好的方法。怎样花钱才能让公益产生更好的效果？如何让需要帮助的人有能力自主改变自己的命运？怎样的形式对公益而言更好……越来越多关注公益的人士对此提出了自己的声音。

今天上午9点，多年从事和推动公共服务和社会治理实践创新和理论研究，出版

《寻找家园》等多本专著，兼任中国农业大学、宁波大学等多所高校研究员的宁波市民政局党委副书记、副局长许义平，将入驻东南商报官方微信《宁波红人堂》，并在该栏目畅谈如何做公益，探讨更合理的公益形式。

“宁波红人堂”每天有一位红人为您主持和介绍好吃、好玩、好看的。如果您也感兴趣，那就赶紧关注东南商报官方微信(微信号：dnsb87270000)。

记者 赵鹏